
014 СЕРЕДНЯ ОСВІТА (РОСІЙСЬКА МОВА І ЛІТЕРАТУРА) 

Професія вчителя іноземних мов (особливо мов міжнародного спілкування) – одна з 

найбільш перспективних, конкурентоспроможних і затребуваних у сучасних умовах ринку 

праці. 

Наша мета – підготувати висококваліфікованих фахівців, які володіють комплексними, 

фундаментальними, професійно орієнтованими знаннями з актуальних питань філософії, 

психології та інноваційного розвитку освіти; інформаційними технологіями в освіті; 

усвідомлюють новітні теоретичні засади функціонування російської, англійської мови, 

особливості сучасного літературного процесу; орієнтуються в актуальних питаннях методики 

середньої філологічної освіти; володіють практичними навичками навчання російської, 

англійської мов, зарубіжної літератури та проведення наукового дослідження. 

Основна наша перевага – орієнтація на підготовку здобувачів до професійно-

педагогічної та науково-дослідницької діяльності; інтеграція теоретичної фахової підготовки в 

галузі методики навчання російської, англійської мов, зарубіжної літератури й російської та 

англійської філології з науковою й практичною діяльністю; орієнтація на сучасні вимоги до 

праці вчителя, створення власного досвіду викладання філологічних дисциплін. Програма 

забезпечує формування індивідуальної стратегії навчання здобувачів за рахунок дисциплін 

вільного вибору. Успішне завершення програми гарантує здобуття фундаментальних та 

професійно орієнтованих знань і вмінь, формування здатності вирішувати типові й 

нестандартні професійні завдання в галузі педагогіки, філології та суміжних спеціальностей, а 

також можливість навчання за освітньою програмою третього рівня вищої освіти (доктор 

філософії). 

Сфери діяльності випускників – викладання (вчитель закладу загальної середньої освіти, 

викладач професійного навчально-виховного закладу, робота репетитора, проведення онлайн-

тренінгів, семінарів, курсів), науково-дослідницька сфера, перекладацька діяльність 

(письмовий та синхронний переклад), видавнича справа (написання авторських текстів; 

підготовка й коректура матеріалів перед виходом у друк, випуск друкованої продукції), засоби 

масової інформації (професія журналіста будь-якого ЗМІ: друкованого видання, радіо, 

телебачення, інтернет-ресурсів), сфера підприємництва й бізнесу (консультанти з грамотного 

й коректного ділового мовлення, організація та проведення семінарів з навчання мистецтва 

ведення ділових переговорів, робота в міжнародних компаніях або за кордоном). 

Контактна особа: Аліна Зленко, тел.050-132-56-35. 

 

Терміни вступу: 

Реєстрація електронних кабінетів вступників: з 01 серпня 

Прийом заяв та документів: з 16 серпня по 15 вересня 

Дата проведення фахового іспиту: 16 вересня 

 

Для вступу на бюджетну конкурсну пропозицію необхідно: 

1. Мотиваційний лист; 
2. Фаховий іспит (Російська мова і зарубіжна література). 

 

Для вступу на небюджетну конкурсну пропозицію необхідно подати: 

1. Мотиваційний лист. 

 

Вартість першого семестру навчання: 

Денна форма: 9900 грн. 

Заочна форма: 9900 грн. 
 

Термін навчання:  1 рік 4 місяці 

 

Кваліфікація: Магістр середньої освіти за предметною спеціальністю Середня освіта (Мова і 

література (російська)). Вчитель російської мови і зарубіжної літератури. Вчитель англійської 

мови 

https://sspu.edu.ua/motyvatsiinyi-lyst-vstup2022
https://sspu.edu.ua/images/2022/vstup/programy/3/014_serednya_osvita_rosijska_mova_i_literatura.pdf
https://sspu.edu.ua/motyvatsiinyi-lyst-vstup2022


Під час подачі заяви в паперовій формі вступник пред'являє особисто: 

- документ, що посвідчує особу та громадянство (паспорт) 

- документ державного зразка (диплом бакалавра /спеціаліста /магістра з додатком) 

- ідентифікаційний номер 

- військовий квиток або посвідчення про приписку (для юнаків та 

військовозобов’язаних) 

- 4 фото 3x4 

- 4 конверти з марками по Україні 

- медична довідка за формою 086-о (подають тільки зараховані абітурієнти). 

 

Приймальна комісія 

Адреса: 40002, м. Суми, вул. Роменська, 87 

E-Mail: prcom@sspu.edu.ua 

Тел.: +38 (0542) 22-15-17 

Моб. (Lifecell): +38 (093) 256-67-28 

Viber, Telegram: +38 (093) 256-67-28 

 

 


